

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Na današnji dan prije sedam godina oslobođeni generali Gotovina i Markač

Mario Strinavić · Saturday, November 16th, 2019

Na današnji dan prije sedam godina oslobođeni su generali Ante Gotovina i Mladen Markač.

Nakon prvostupanjske nepravomoćne presude Haškog tribunala, general Ante Gotovina osuđen je na 24. godina zatvora , general Mladen Markač na 18.

U prvostupanjskoj presudi osuđeni su na kazne zatvora po devet točaka optužnice;

Točka 1. Progon kao zločin protiv čovječnosti.

Točka 2. Deportacija kao zločin protiv čovječnosti.

Točka 4. Pljačka javne i privatne imovine kao kršenje zakona i običaja ratovanja.

Točka 5. Bezobzirno razaranje kao kršenje zakona i običaja ratovanja.

Točka 6. Ubojstvo kao zločin protiv čovječnosti.

Točka 7. Ubojstvo kao kršenje zakona i običaja ratovanja.

Točka 8. Nečovječna djela kao zločin protiv čovječnosti.

Točka 9. Okrutno postupanje kao kršenje zakona i običaja ratovanja

U žalbenom postupku pobijena je teza Raspravnog vijeća da je granatiranje Benkovca, Gračaca, Obrovca i Knina bilo protupravno i da je upravo ono nagnalo civilno stanovništvo u bijeg. Žalbeno vijeće zaključilo je da nema dokaza da su general Gotovina i general Markač aktivno sudjelovali u udruženom zločinačkom poduhvatu s ciljem uklanjanja srpskog stanovništva.

Hrvatski narod, hrvatski branitelji nikada neće zaboraviti riječi suca Theodora Merona koji je izrekao presudu;

” Izričem oslobađajuću presudu i nalažem da se Ante Gotovina i Mladen Markač odmah puste na slobodu“.

Nakon izrečene oslobađajuće presude, Vlada Republike Hrvatske odmah je poslala zrakoplov po oslobođene generale gdje ih je na povratku na središnjem zagrebačkom trgu dočekalo preko 100.000 građana.

Foto: Snimka zaslona

Autor: M.Strinavić

This entry was posted on Saturday, November 16th, 2019 at 9:29 pm and is filed under [Domoljublje](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.